HacToNbHbIN LULMPOKOYHUBEPCANbHDIU

JUM-X2 3
dpe3epHbIN CTaHOK

RUS +
UHCcTpyKumnA no
aKkcnnyartauum

H3C

il

Komnanua JPW Tool Group Hong Kong Limited,
MpanBunn-poya 98, Lmumwauym Boctok, MNoHkoHr, KHP

MmnopTep n akcknto3mBHbi anctpmnbbtotop B PP: OO0 «UTA TexHonoakm»

MockBa, NepeBeneHoBckun nep., 4. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83

8-800-555-91-82 6ecnnaTHbIN 3BOHOK no Poccumn

OdmumnaneHbin BebcanT: www.jettools.ru 3n. NoyTa: neo@jettools.ru

Made in PRC / CoenaHo B KHP

ITASU2
Utonb -2025



http://www.jettools.ru/
mailto:neo@jettools.ru

Aeknapauua o coorsetcreun EAC

N3penne: HacToNbHbIM WNPOKOYHMBEPCa/bHbIM Pppe3epHblii CTAHOK MO MeTanay

Mogenb JUM-X2

ApTukyn: ITASU2

N3rotosutens: Komnanna JPW Tool Group Hong Kong Limited,
MpanBunn-poya 98, Lumwauyn BocTtok, MoHkoHr, KHP

[eknapauunsa o cooTBeTCTBUM TPEBOBAHMAM TEXHUYECKOTO pernameHTa EBpasmiickoro sKOHOMMUYECKOro
COt03a (TEXHMYECKOro pernameHTa TaMoXKeHHOro Coo3a)

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTU HNU3KOBONLTHOIO 060pyAOBaHUAY
TP TC 010/2011 «O 6e30nacHOCTM MallMH M 060pyA0BAHUAY

TP TC 020/2011 «2n1eKTpOMarHUTHasA COBMECTMMOCTb TEXHUYECKUX CPeacTB»

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 3



MHCTPVKLMA NO 3KcnjayaTaLluvun

e3epHOo-cBepunibLHOro ctaika mogenu JUuM-X2

YBaraemblli nokynaTtesib, 6osblioe cnacubo 3a gosepue, KoTopoe Bbl 0Kasanm Ham, KynuBe Hall HOBbIN CTAHOK
mapku JET. 9Ta MHCTpyKUMA pa3paboTaHa A4/1A B/lafe/bLeB M 0OCYKMBAOLWETO NePCoHaNa WMPOKOYHUBEPCA/IbHOIO

¢dpe3epHOro ctaHKa no metanny mog. JUM-X2 c uenbto obecneyeHns HageKHOro nycka B paboTy u aKcnayaTauuu

CTaHKa, a TaKXKe ero TexHmn4yeckoro 06CI'IY)KVIBaHVIFl. O6paTMTe, I'IO)'KBﬂVﬁCTH, BHMMaAHUE Ha MH(bOpMaLI,MIO 3TOM

UHCTPYKUMN MO 3KCNAyaTauunm U npunaraembiXx AOKYMEHTOB. MonHocTblo ﬂpOHMTaVITe 3TY UHCTPYKUMULO, ocobeHHOo

YKa3aHnA No TeEXHUKE 6e30I'IaCHOCTM, npexge yem Bbl CMOHTUpYyeTe CTaHOK, 3anycTuTe ero B 3KCMayaTauuio Uau

6yp,eTe nposoaunTb pa6OTbI no TeXHNYECKoOMY O6C/'Iy)KMBaHMl0. OnAa AOoCTUXKEHMA MaKCMMaNbHOMO CPOKa CI'IY)+(6bI n

Npoun3BoAMTEIbHOCTM Balllero cTaHka TulaTesIbHO CAefyinTe, NoXKaayncTta, HallMmM YKa3aHMAaM.

OrnasneHue

1. FTapaHTUMHDbIE 0OA3ATENIBCTBA c.uvvrreererreeeerrrreessnveeens 3
1.1 YcnoBuMA NPeAOCTABAEHUA ...uvvvvvvvevevvvveevvreeneeeenns 3
1.2 NapaHTUA He PacnPOCTPAHACTCA HA: ..evvvvvvrerennnes 4

1.3 FapaHTUIAHbIA PEMOHT He OCYLLLECTBAAETCA B

CNEAYIOLMX CAYUAAX cevvrnnirrerererrnnniieeeeeerenrnnaeseaenees 4
2. BE30MACHOCT D uuuuuiii s 4
2.1 MpeanncaHma ONEPATOPY «.veeererererrrrrerrrrsssesenenns 4

2.2 O6Lwme yKasaHMA Mo TeEXHMKe 6e3onacHoCTu ....5

2.3 TIPOUNE ONMACHOCT M. uueuiinininnnnnnnennseessesnnans 5
3. CNeUNPUKALMA CTAHK. . eeeercreeeeeieeeeeiieeeessereee e e 6
3.1 TexHUYeCcKmne XapaKTEPUCTUKM ..ccceeeeeeeeeeeeeeennnn. 6
3.2 YPOBEHD LUYMA ccceeieieieieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 6
3.3 O6BEM MOCTABKM ...uveireeienreereesieenieesieesaeeeeeeneeenne 6
3.4 ONUCAHME CTAHKA ..eevrurrieernrirenireee e e 6
4. YCTAHOBKA U MOAKAIOUEHME ...uieeeeeiiiiieeeeeeeeeenninns 7
4.1 TPAHCNOPTUPOBKA ceeeeeereeiieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 7
4.2 YCTAHOBKA ceuevvererinereeeirere e e st e e 7
4.3 MogKNOYEHNE K 3IEKTPUYECKON CETU............... 7
4.4 TIEPBUYHAA CMA3BKA ..oeevvvevviienreeeeeernriieeeseeeennnanns 7
4.5 MNoarotoBKa CTAHKA K PabOTe.....cccvveeeecnreeeennee, 7
5. PAB0TA CTAHKA ...eeeuveeieeniee ittt e sttt 8
5.1 Bbibop cnocoba ¢ppes3epoBaHms ............ceeeneee... 8
5.2 BRKMOUEHUE oot 9
5.3 Bbl60op 4acTOThbI BpaLLLEHUA WAMHAENA .............. 9
5.4 MNepemelteHne GPe3epPHOro CTONA.....cccuvveeennnn. 9
5.5 OKOHYAHME PABOTBI ...uvvveeeiiiieeeciiieeeeveee e e 9
6. PaboTa No HanafKe u PEryIMPOBKE........ccceevveennns 10
6.1 CMEHA MHCTPYMEHTA coeeviiiiiiiiiiiiiiieiieeeeeeeeeeeeeen, 10
6.2 PerynnpoBKa KAMHOBBIX MNAHOK......cccceeeeeennn. 10
7. KOHTPO/Ib U TEXHMYECKOE 0OCNYKUBAHME.............. 10
7.1 ExXegHEBHOE OOCAYHKMBAHUE. ....cceceeennerrrreennnn. 10
7.2 KOHCUCTEHTHAA CMA3KA .eeerruerereenirereeeneeee e 10
7.3

MMUAKOE MACNO covviiiiieiieceeeiicee e 10

7.4 3ameHa N1aBKOro NPefoXPaAHUTEN A ......eeeeeeeee. 10
8. JononHuTeNnbHbIE MPUCMOCOBAEHUA . ...c..evvveennnee 10
9. YcTpaHeHNE HENCTIPABHOCTEM ....uvevrvreeeeeeeeenvrenenns 11
10. JeTANMPOBKA ..uueeeeeeeieceeeeecsceeeeessesss s 12
11. DNEKTPUUECKAA CXEMA ..uveeeeiieirieeesnenenennnnnnaes 17

1. TAPAHTUUHBIE OBA3ATENBCTBA

1.1 Ycnosua npepocraBneHun:

KomnaHwusa JET cTpemnTcs K TOMy, 4TOObI ee NpoAayKTbI

OTBEYaNN BbICOKMM TPEBOBAHUAM KANEHTOB NO

KauyecTBY U CTOMKOCTM.

JET rapaHTUpyeT nepBOMY BAAENbLY, YTO KaxKabli

NPOAYKT He UMeeT fedeKToB MaTepmanos 1 gedpektos

06paboTKM.

Jet npepocrtaBaser 1 roa rapaHTUM B COOTBETCTBUM C

HU}KenepeynucaeHHbIMU rapaHTUNHbIMU

obAsaTtenbcTBaMu:

= [apaHTUIiHbIN CPOK 1 (0AMH) ro4 co AHA NPOAAKMU.
[JHem npoaarku sapnsetca gata opopmaeHms
TOBAPHO-TPAHCMOPTHbIX AOKYMEHTOB U/1nun aata
3ano/iHeHna MapaHTMIMHOrO TasI0Ha.

=  [apaHTUIHbIN, a TaKXKe He rapaHTUNHbLIN U
nocserapaHTUMHbINA PEMOHT NPOM3BOAUTCA
TO/IbKO B CEPBUCHBIX LEHTPAX, YKa3aHHbIX B
rapaHTUMHOM TasIOHe, MU aBTOPU30BAHHbIX
CEPBUCHBIX LLEHTPaXx.

= [locne nosHoM BbipaboTKM pecypca
060pyA0BaHUA PEKOMEHAYETCA CAATb ero B
CEPBUC-LEHTP 418 NOoCAeayoWwen yTUAN3aumu.

= [apaHTMA PacnpoCTPaHAETCs TONbKO Ha
NpPon3BOACTBEHHbIE AeDEKTbI, BbIBAEHHbIE B
npoLiecce aKcnayaTaumm o6opyaoBaHUA B Nepuros,
rapaHTUMHOrO CPOKa.

= B rapaHTUIHbIA PEMOHT NPUHUMAETCA
obopyaoBaHue Npu 06A3aTEIbHOM HaANYMM
NpPaBuabHO OPOPMAEHHDBIX LOKYMEHTOB:
rapaHTUMHOrO TaNI0Ha, COMIacoOBaHHOTO C CEPBUIC-
LueHTpom obpasLa C yKazaHWeM 3aBOACKOTO
Homepa, AaTbl MPOAANKM, LUTAMMIOM TOPrOBOW
OopraHM3auum 1 NoANUCLI0 NOKYNaTe A, a TaKKe
MPW HA/IMYUM KacCOBOIO YeKa,
CBMAETENbCTBYIOLLEIO O MOKYMKe.

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 4



1.2 FTapaHTUA He pacnpPoOCTpPaHAETCA Ha:

" CMEeHHble NPUHAZNEeXHOCTU (aKceccyapbl),
Hanpumep: ceepa, bypbl; CBEPAUbHBIE U
TOKapHble NAaTPOHbI BCEX TUMOB M KyNaYKM U LLaHTK
K HAM; NOA0LWBbI WAMPOBANbHBIX MALIWH U T.N.
(cM. CNNCOK CMEHHbIX NPUHAANENKHOCTEMN
(akceccyapos) JET);

= ObICTPOM3HALUMBAEMbIE AETaNN, HANPUMeEp:
YrOoNbHbIE LWEeTKN, MPUBOAHbIE PEMHMU, 3aLLMUTHbIE
KOXYXM, HAaNpasafawoLme n nogatowme
pPe3NHOBbIE POJIMKKU, MOAWMMIHWNKK, 3ybyaTble
PEMHM 1 Koneca U npo4vee. 3ameHa ux ABnaeTca
naaTHoOM ycayro;

= obopyaoBaHue JET co cTepTbiM NONHOCTbIO UK
YACTMYHO 33aBOACKMM HOMEPOM;

" WHYpbl MUTAHWA, B C/ly4ae NOBPEXKAEHHOM
N30/1AUMKN 3aMeHa WHYpPa NUTaHMA obsa3aTesbHa.

1.3 FapaHTUiiHbI PEMOHT He OCYLLeCTBAAETCA B

cNeAyloWnX cayYanx:

" [pM UCNo/b30BaHWUM 060PYA0BAHMA HE MO
Ha3HauYeHWIo, YKa3zaHHOMY B MHCTPYKLMK NO
aKcnAyaTauuu;

" PN MEXaHUYECKUX NOBPEKAEHUAX
obopynoBaHus;

"  [pPY BO3HMKHOBEHWW HEAOCTATKOB M3-3a AEUCTBUIA
TpeTbux 1L, 06CTOATENLCTB HENPEOAOIMMOM
CWJbl, @ TaKXKe HebNaronpuATHbIX aTMOCHEPHbIX
WM MHbIX BHELUHWUX BO34ENCTBMIA Ha
060pyA0BaHMNE, TAKUX KaK 40MKAb, CHEr
MOBbILLIEHHAA B/IAXKHOCTb, HAarpPeB, arPeccuBHbIe
cpeabl 1 ap.;

" [puY ecTecTBEHHOM M3HOCe 060pYA0BaAHUSA
(nonHas BbipaboTKa pecypca, cuibHOE
BHYTPEHHEE UM BHELLHee 3arpA3HeHue,
p*KaBuMHa);

"  NpPW BO3HUKHOBEHWUWN MOBPEXKAEHNN U3-3a
HecobnoaeHUs NpeayCMOTPEHHbIX MHCTPYKUMEN
YCN0BWI 3KCNyaTaumm (cm. rnasy «TexHUKa
6e3onacHOCTUNY);

" Mpu nopye 060pPyLOBaAHMA U3-3a CKAYKOB
HanpAXKeHUA B 3/1eKTPOCETH;

" npuv nonagaHuu B 060pyaoBaHME NOCTOPOHHMX
npeamMeToB, HanpMMep, Necka, KamHew,
HaCeKOMbIX, MaTEPMAIOB U BELLECTB, He
ABNAOWMXCA OTXOAaMM, CONPOBOXKAAOLLUMM
NpUMeEHEHMEe No Ha3HaYeHUIo;

"  Npu NoBpexaeHnn 06opyaoBaHNA BCAeACTBUE
Hecob61104eHNA NPaBUA XPaHEHWA, YKa3aHHbIX B
WNHCTPYKUNW;

"  [0C/e NOMNbITOK CAaMOCTOATENIbHOTO BCKPbITHS,
PEMOHTa, BHECEHWUA KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHWIA,
Hecob/1t04eHNa NpaBMA CMasku 0b6opyL0BaHUSA;

" [puY NoBpeXaeHUn 06opyaoBaHUA M3-3a
HebperKHOWN TpaHcnopTUpoBKKU. ObopyaoBaHUe
[AOJIKHO NepeBo3nTbCA B COBpaHHOM BUAE B

YyMaKOBKe, NpefoTBpalLaloLein mexaHuyeckue
WAW MHble NOBPEXKAEHMA U 3aLMLLAIOLLLEN OT
HebnaronpMATHOIO BO3AENCTBMA OKPYKatoLLen
cpeapl.

= [apaHTUIHbIA PEMOHT YaCTUYHO WU NOAHOCTbIO
pa3obpaHHOro 060pya0BaHNSA UCKAIOYEH.

= [IpodunaktTmyeckoe obcayKmeaHue
060pyA0BaHUA, HANPUMEP: YNCTKA, MPOMbIBKA,
CMaskKa, B Nepnos rapaHTUMHOIO CPOKa ABNAETCA
naaTHOM yciyrou.

=  HacTpoWKa, peryinposKa, HanagKka u TexHn4eckoe
ob6cnymnBaHme 060pyA0BaHMA OCYLLECTBAAOTCA
NMoKynaTenem.

®  3Ta rapaHTUA He pPacnpoCTPaHAETCA Ha Te
AedeKTbl, KOTopble Bbi3BaHbl MPAMbIMU UK
KOCBEHHbIMW HapYyLEHUAMM,
HEBHUMATEIbHOCTbIO, C/y4aliHbIMU
NoBpPEXAEHNAMM, HEKBANNPULNPOBAHHBIM
PEMOHTOM, HEAOCTaTOYHbIM TEXHUYECKUM
obcnyKMBaHMEM, @ TaK¥Ke ecTeCTBEHHbIM
N3HOCOM.

= [apaHTma JET HauMHaeTcA ¢ AaThl NPOAarKM
nepBomMy MOKynaTento.

= JET Bo3BpaLLaeT OTPEMOHTUPOBAHHbIN NPOAYKT
AW NPOU3BOAMT ero 3ameHy becnnaTHo. Ecam
OyAeT yCTaHOBNEHO, YTO AedeKT OTCYTCTBYET, UM
€ro NpuYMHbI He BXogAT B 06bem rapaHTum JET, TO
KNMEHT Cam HeceT pacxoapbl 33 XpaHeHWe U
0bpaTHyto Nepecbl/IKy NPOAYKTa.

= JET ocTaBnsieT 3a cob60li NpaBo Ha U3MeHeHME
OeTaneln u NpuHaaaerKHocTen, ecam ato byaet
NPU3HaHO LenecoobpasHbIM.

2. BE3OINACHOCTb

2.1 NpepnucaHua onepaTtopy

= CTaHOK npegHasHayeH Ans pacnuameaHusa
0bpabaTbiBaeMbIx pesaHMem MeTasioB U1
niacTmacc.

= (Q6paboTKa ApyrMx MaTepuasnoB ABASETCA
HeAOoNyCTUMOM AN B 0COBbIX CNyYanx MOXKeT
NPOM3BOAUTLCA NOC/IE KOHCY/IbTALMM C
npou3BoaUTENIEM CTaHKa.

=  3anpelaetca 0bpabaTtbiBaTb MarHum -
BbICOKas OMacHOCTb BO3ropaHmsa!

= [lpMMeHeHne No HasHa4YeHMo BK/IIOYAET B cebs
TaK»Ke cobn0LeHne UHCTPYKLUMIA No
3KcnayaTauum n TeXHUYECKOMY 0O6CYKMBaHUIO,
NpefoCTaBAEHHbIX U3rOTOBUTENIEM.

= CTaHOK paspelLaeTca 06CnyKMBaTb IMLAM,
KOTOpble 03HAaKOMJIEeHbI C ero paboTol u
TEXHUYECKMM 0BCYKMBAHMEM U
npeaynpexaeHbl 0 BO3MOXHbIX ONaCHOCTAX.

=  Heobxoammo cobatoaaTb TaKKe YCTaHOBIEHHbIN
3aKOHOM BO3pacT.

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 5



Mcnonb3oBaTb CTAHOK TO/IbKO B TEXHUYECKM
NCNPaBHOM COCTOSIHUM.

Mpu paboTe Ha cTaHKe A0MKHbI bbITb
CMOHTUPOBAHbI BCE 3aLLMTHbIE NpUcrocobaeHna n
KPbILWKM.

Hapsaay ¢ ykasaHMAMM No TexHUKe 6e30nacHocTy,
COAEPKALLMMMCA B MHCTPYKLUM MO IKCNAYaTaUMK,
1 0cobbiMM NpeanuMcaHnaMK Bawe cTpaHbl
HeobXxoAMMO NPUHMMATb BO BHUMaHME
0bLwenpuUHATLIE TEXHMYECKME NpaBuaa paboTbl Ha
meTannoobpabaTbiBaOLWMX CTAHKAX.

Karkaoe oTKAOHSAOWEeecA OT 3TUX NpaBua
MCNONb30BaHME pacCMaTPMUBAETCA KaK
HenpaBuAbHOE NpUMeHeHue. N3rotoButenb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33 NOBPEKAEHNA,
npouclieswne B pesyabtaTe 3TOrO.
OTBETCTBEHHOCTb HECET TO/IbKO NOJIb30BaTe b.

2.2 O6bwme yKa3aHUA NO TeXHUKe 6e3onacHoOCTU
MeTannoobpabaTbiBatowme CTaHKK Npwu
HeKBaNUUUMPOBAHHOM 0bpaLLEHUN NPeACTaBASIOT
onpeaeneHHyto onacHocTb. Moatomy ans 6esonacHom
paboTbl HeEObX0ANMMO CObIlOAEHNE MMEROLLMXCA
npeAanncaHunii No TeEXHUKe 6e30nacHoOCTU U
HUMKECNeAyoLWNX YKa3zaHUA.

MpounTanTe U U3y4nTE NONHOCTBIO MHCTPYKLMIO
no aKcnayaTauum, npexae 4em Bbl HaYHeTe
MOHTA CTaHKa 1 paboTy Ha HeM.

XpaHWUTE MHCTPYKLMIO NO 3KCMyaTaLMM, 3aLLmLLas
€e OT IPA3N 1 BAArU, PALOM CO CTAaHKOM U
nepegasaliTe ee Aasblle HOBOMY BAagesbly
CTaHKa.

Ha cTaHKe He pa3peluaeTcs NpoBOAUTL KaKue-
60 U3MeHeHMA, OMNOHEHNA U NepPecTPoeHuUs
ExkeHEBHO nNepeps, BKOYEHMEM CTaHKa
nposepsinTe besynpeyHyto paboTy 1 Haanume
HEODOXO0AMMbIX 3aLLUTHbBIX NPUCNOCOBAEHUIA.
Heobxoammo coobuiatb 06 06HapyKeHHbIX
HeJoCTaTKax Ha CTaHKe MW 3aLMUTHbBIX
NPUCNOCcoBaeHUAX U YCTPAHATL UX C
npusaeyeHMeM yNnoJHOMOYEHHbIX AR 3TOro
paboTHMKOB.

B TaKMx ciyyasx He NPOBOAMUTE Ha CTaHKE HUKaKUX
paboT, obesonacbTe CTaHOK NOCPEACTBOM
OTK/IOYEHMA OT CeTH.

[N 3aWmnTbl AMHHBIX BOJIOC HEO6X0AMMO
HaZeBaTb 3aLUTHbIN ros10BHOM y6op uan
KOCbIHKY.

PaboTaiiTe B NJIOTHO NpUAEratowWwen oaexae.
CHMMaliTe yKpaleHu s, KObL,a U Hapy4YHble Yacbl.
Hocute 3alumTHYt0 06YBb, HX B KOEM C/ly4ae He
HaZeBaiTe NPOryao4Hyto obyBb UK CaHAAUMN.
Ncnonb3yiite cpeacTsa MHAMBMAYANbHOM
3alnTbI, NPeAnMcaHHble Ansa paboTbl
WMHCTPYKUMEN.

Mpwu paboTe Ha CTaHKe He HaZeBaTb NepyYaTKu.

Mpw pacnMAMBaHUKN KPYFbIX 3arOTOBOK
obesonacbTe MX OT NPOKpy4YmnBaHuA. Mpu
pacnuAMBaHMUM HeyA0b6HbIX 3aroTOBOK
MCnonb3yiTe cneunanbHo NpeaHasHayeHHble
BCNomoraTe/ibHble NpucnocobaeHmsa ans onopsl.
YcTaHaBnMBaliTe HanpasaAoLWMe NOAOTHA NUbI
KaK MOXHO B/1MKe K 3aroToBKe.

Cneaute 3a Tem, YTObbI 3/1eKTpMYECKan NPOBO/Ka
He Mmellana paboyemy npoueccy, U 4Tobbl 06 Hee
HeNb3A HblI0 CNOTKHYTLCA.

Copepxute pabouyee mecto cBo60AHbIM OT
MEeLLAoLLMX 3arOTOBOK M MPOYUX NpeaMeToB.
BVAbTe BHMUMaATE/IbHbl U CKOHLUEHTPUPOBAHbLI.
Cepbe3HO OTHOCUTECH K paboTe.

Hukorpa He paboTaiiTe Ha CTaHKe nog,
BO34EeNCTBMEM MCUXOTPOMHbIX CPEACTB, TAaKMUX KaK
aNIKOroNb U HAPKOTUKK. MPpUHUMaNTE BO
BHMMaHUe, YTO MegUNKaMeHTbl TaKXKe MOryT
OKasblBaTb BpeAHoe BO3AeicTBMe Ha Bawe
coctosHue.

YaanaiiTe geteit U NOCTOPOHHMX nL, ¢ paboyero
mecTa.

He ocTtaBnsaiTe 6e3 npucmoTpa paboTatowmii
CTaHOK.

Mepen yxoaom c paboyero mecrta oTKAKOYUTE
CTaHOK.

He ncnonb3ynte ctaHOK No61M30CTN OT MecT
XPaAHEHUA rOPHOYMX KUAKOCTEN U ra30B.
MpWHUMaiTe BO BHUMaHNE BO3MOXHOCTH
coobLeHns o noxape 1 bopbbe ¢ orHem,
Hanpumep, C MOMOLLLbIO PACNO/IOMNKEHHbIX Ha
MOKAPHbIX LLUTAX OTHETYLUIUTENEN.

He npumeHsiTe CTaHOK BO B/IaXKHbIX NOMELLEHMAX
W He NoABepPramnTe ero BO3AENCTBUIO A0XKAA.
CobntoganTe MMHMMaJ/IbHbIE U MAKCUMa/IbHbIe
pa3mepbl 3arOTOBOK.

YaanaiTe CTPYKKY U AeTaiv TONbKO Npu
OCTaHOB/NIEHHOM CTaHKe.

PaboTbl Ha aneKkTpuyeckom ob6opyaoBaHUM CTaHKa
paspeLlaeTca NPoBOANTb TONbKO
KBaNPULMPOBAHHbBIM 3/IEKTPUKAM.

PaboTbl N0 NepeocHalleHmIo, PEryIMPOBKE U
OUMCTKE CTaHKa NPOM3BOAUTL TOIbKO MPU NOMHOM
OCTaHOBKeE CTaHKa U NPU OTKAOYEHHOM CETEBOM
lTeKepe.

2.3 MNpoune onacHocTH

[Jake npu ncnonb3oBaHUM CTaHKA B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKLMAMM UMEITCA Caefytowme OCTaTouHble
OMacHoCTH:

OnacHOCTb NOBpeXAeHNn ABUraoLWwmmea
NoJI0THOM Nubl B paboyei 30He.
OnacHocCTb OT pasnioma MoA0THa NWbI.
OnacHOCTb 13-3a pas3/ieTaloWwenca CTPYKKU U
YyacTei 3aroToBOK.

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 6



= OnacHOCTb M3-3a LWYMa U NeTALLEN CTPYIKKN.
O6s3aTenbHO HageBanTe cpeacTBa
UHAMBUAYANbHOM 3aLUNTbI, TAKME KaK 3alUTHbIE
OYKM U HAYLLHUKMN.

3. CMEUNDOUKALINA CTAHKA

3.1 TexHUYECKUE XapaKTEPUCTUKUN

MakKcC. ANaMETP CBEPSIEHMUSA ...eeveevrrvrerernenrnrneeenenens 13 mm
MakKc. AMamMeTp KOHLLEBOM PPE3bl ...ccerevreeeernnnen. 16 mm
MakKc. AMamMeTp TOPLEBOM PPE3bI ..ceverevrreeernnnnen. 30 mm
MakKc guameTp ANCKOBOM OPE3bI ...eeeeeevrreeeennneee.. 30 mm

YacTtoTa BpalleHma WNNHAEeNA .............
KOHYC LUMUHAEGAA ....oooiiiiiiiiiiiiececccceeeeeeveveeeevveveee
OvameTp Bana nog amckosyto dpesy
Hak/noH BepTUKaNbHOM rO/0BbI ....... 45° BneBo/BnpaBo

PaccTtosiHMe WnNnUHAeNb-CTOMKA. .. ...265 mm
PaccroaHue wnuHaenb-cTon....... ...230 mm
[OPU3OHTANBbHBIN WNUHAENB-CTOM. .eveeeeereeennne 230 mm
Pasmep ctonano ocu X mY ..ocooovvvvevnnnnnnnnnn. 460x120 mm
Xog ctonanoocu X/ Y/ Zueeueoennne... 300x120%x205 mm
T-00PA3HBIN NMA3, 3.eiieiiiieeeiiieeeeeireeeesrreeeeeeeens 12 mm
BbIXOAHAA MOLLHOCTD....cvvvvvevrveverearnennns 0,5 KBT/S; 100%
MoTpebnsemas MOLHOCTb................... 0,75 KBT/S¢ 40%
Fa6apUTHbLIE PA3MEPDI ....eeeeeereeeennnee. 594x740x595 mm
1Y/ Lol ot PPN 95 Kr
CeTeBOe MUTAHUE ..ueeveveveeeeeenee, 220 B ~1L/N/PE 50T,
PABOUMM TOK.ceevuveeriiieniiieeieeenreesieeesireesreeesareesiee e 1A
CeueHue cunosoro kabens (HO7RN-F)......... 3x0,75 mm?
YCTPONCTBO 3ALUMTDL.eereeeeeeeerreireeeeeeeeeinrnrneneeseeeennnnns 5A

*MpumeyanHue: CneunduKauma AaHHON UHCTPYKLUM
aBnaeTca obuwel nHbopmaumnen. laHHble
TEXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKM BblIN aKTyaibHbI HA
MOMEHT U34aHMA PYKOBOACTBA NO 3KCNayaTauum.
MNpounssoauTenb ocTaBaAseT 3a cobol NpaBo Ha
N3MEHEHME KOHCTPYKLMM U KOMNAEKTALLMK
obopynoBaHuAa 6e3 yBegomneHus notpeburtens.
HacTpoiika, perynnpoBKa, HanagKa U TeXHU4YecKoe
o6cnyuBaHue 060pya0BaHUA OCYLLLECTBAAIOTCA
noKynarenem.

B TeXHMYECKMX XapaKTePUCTMKaX CTAHKOB YKa3aHbl
npesenbHble 3Ha4YeHnA 30H 06paboTku, ana
onTMmanbHoro noabopa 060pyL0BaHUA U
yBE/IMYEHMA CPOKOB 3KCMyaTaLMm BbIbUpaiiTe CTaHKK
C 3aMmacom.

CTaHOK NpeaHasHayeH ANA 3KCNyaTaunmn B 3aKpbITbIX
nomeLLeHm1AX ¢ TemnepaTtypoi ot 10 go 35°Cu
OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTbIO He bonee 80%.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MOLLHOCTU 3BYKa (cornacHo EN 11202):
XonocTon xo4 makcumanbHoe ymcno obopotos 70-75
Aab (A)

MpuBeAeHHbIe 3HAaYEHMA OTHOCATCA K YPOBHIO
WCMNYCKaHUSA WYMa U He ABAAOTCA HE0OX04MMbIM
ypoBHem ana 6esonacHoi paboTsbl.

3Ta nHpopmauma npuroaHa AnA Toro, YTobbl AaTb
BO3MOXHOCTb NO/Ib30BaTE/I0 CTaHKa Nyylle OLEeHUTb
BO3MOXHble PUCKN.

3.3 O6bem NoCTaBKKU

= CBepaAunbHbIM NaTPoH 13 mm c onpaskon Mk-3
= 3axMMHaa Tara M12

= OnpaBKa gns ropusoHTanbHOro ¢ppesepoBaHmA
= 3aWMTHbIN 3KpaH

=  [eTannpoBKa

3.4 OnucaHue CTaHKa

HacTonbHbIN yHUBEpPCANbHO-Ppe3epHbIn cTaHOK JET
mogenn JUM-X2 nmeeT cxemy KOMNOHOBKMW Knaccuye-
CKMX MoZenen YHMBEPCa/ibHbIX CTAHKOB, NepemelLa-
OLLMIACA NO BEPTUKANM PaboUmnit CTON, BOSMOXKHOCTb
BbINOJIHEHUA BEPTUKABHOMO U FOPU30HTA/IbHOTO
bpe-3epoBaHUsA, }KECTKYO ONOPY rOPU3OHTASILHOIO
wnuH-gens (cepbry).

Mo coobpakeHnssMm KOMMNaKTHOCTHK, BbIbop cnocoba
bpe3epoBaHmA (TOPU3OHTANIBHOTO UAU BEPTUKASIbHO-
ro), ocylecTBAseTcA NnepectaHoBKoW dpe3epHoOit ro-
NI0Bbl B HEOOXO4MMOE MOJIOXKEHME.

Mpw BepTUKanbHOM $pe3epoBaHNN BOSMOMKHO Bbl-
nosiHeHWe paboT Noj HaKNOHOM BNEBO WU/ BMNPABO.
MN3meHeHMe YacTOTbl BPaLLLEHMSA WNUHAENA OCYLLECTB-
nAeTcA NAaBHO NPU MOMOLLM PYKOATKW. Be3LweTouHbIi
ABUWraTesib N03BO/AET NepesaBaTtb 60siee BbICOKUI
KPYTALLMIA MOMEHT U MEHEE LIYMHbIN.

3T0 naeanbHbl CTAaHOK A4na X066u, mogennposaHus,
n3yyeHma obpaboTKM MeTanna, HEKOTOpPoW
06paboTKM M BbINOJIHEHUA PEMOHTHbIX PaboT.

) "

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 7



10cHoBaHue

2BepTuKanbHaA CTOMKa

3KoHconb cTona

4Hanpasnatowue cTtona

5Pabounii cton

6KoHcoNb

72NeMeHTbl ppe3epHO roNoBbI

8[lepkaTenb ¢ppe3epHOM rosoBbI
9MNo3numnoHUpytowmin 610K

10 .. Mocago4Hoe OTBEPCTME FTOPU3OHTANIBHOTO
NONOXKeHMA

11 .. OnpaBKa ropM30HTA/IbHOTO WNMHAENA

12 .. Onopa ropm3oHTaNbHOTO WNMHAENs (cepbra)
13 .. duKcupytowasn pyKoATKa onopbl

14 .. duKkcupytowan pyKosaTka ¢pesepHoOit rosioBbl

4. YCTAHOBKA U NOAKIMIOYEHUE

4.1 TpaHCNOPTUPOBKA

Jonyctumas TemnepaTypa OKpy»KatoLwen cpeabl npu
XpaHeHUn n TpaHcnoptnposke -20 +40°C

[JaliTe cTaHKy nporpeTbcaA B Te4eHUM 8 4acos B
TENNOM NOMELLLEHNM, eCIN OH HAaXOAMCA Ha Xonoae.
He BKNtoYaiTe CTaHOK.

Mo coobpaskeHMAM TPAHCNOPTHOM YNaKOBKM CTAHOK
He cobpaH MONHOCTbIO U Y3/1bl, U 31IEMEHTbI
YCTaHOB/EHbI B TPAHCMNOPTHOM NOJIOMKEHUMN.

Ecnn Bbl npu pacnakoBKe 0OHapyKnav NoBpexKaeHuA
BC/IeACTBUE TPAHCNOPTUPOBKU, HEMEANEHHO
coobuwmTe 06 aTOM Balwemy npoaasLy, He 3anycKanTte
CTaHOK B pabory!

YTUAN3NpyiTe, NoxKanymncra, ynakosky B
COOTBETCTBMM C TPEBOBAHUAMM OXPAHbI OKPY KAtOLLLEN

cpeabl.

4.2 YcTaHOBKa

Ypanute 3alWMUTHYIO TPAHCMOPTHYH CMa3Ky C
NMOMOLLbIO MATKUX pacTBOpUTENEN.

He BKAtoYaliTe CTaHOK, ecan Bbl He BbINOHMAN BCe
HeobxoaMmble AeACTBMA MO NOArOTOBKE CTAaHKa K
pabore.

CTaHOK npeaHa3sHa4yeH ana paboTbl B 3aKPbITbIX
NOMELLLEHUNSAX.

CTaHOK J0/1KEH YCTaHAaBAMBATbCA HA
NoAroToB/A€HHOW POBHOM NOBEPXHOCTU HA NOACTaBKe
WKW BepCTaKe CNOCOBHbIX BblAEPKaTb €ro Bec,
3aKpenieH BUHTAaMU UM YCTAaHOB/IEH HA MMEIOLLMXCA
OMOPHbIX PEFYINPYEMBIX HOMKKaX.

Mpu BbIBOPE MecTa PacnoIoXKEHMA CTaHKa
YYUTbIBAlTE 30HY NepemMeLleHmA CToNa, BKAOYasA
MaXOBWKN, MECTO Ans pasmelleHns ¢ppesepHomn
ros108bl Npy paboTe ropnsoHTaNbHbIM LINUHAENEM,
yao6HbIN gocTyn ana paboTbl U 06CNYKMBAHMA
CTaHKa.

N3beraiiTe pasmellaTb CTaHOK B 30HE MPAMbIX
COJIHEYHbIX Iy4el BO n3bexaHue neperpesa,
MOBbILWEHHOM BIAXKHOCTM U MbINN.

BHUMAHMUE: MNpwu BbIbOpe mecTa pacnonoxKeHus
YYUTbIBAMTE BEMUYMHY BOSMOXKHOIO NepemeLL.eHns
pabouyero ctona no ocam X 1 Y. A TaK xe
BbICTyMaoLne rabapmTbl MaxoBUKOB NepemMeLLeHNn
no 3TMM KoopAuHaTam.

3aKpenuTe cTaHOK 4-ma 6ontamu M10.
YpocToBepbTech, UTO CTAHOK CTOUT YCTOMUYUBO U He
MOXeT ONPOKUHYTbCA!

4.3 MopgKnoueHue K 3NeKTpUUIeckoii cetu
MoacoeAnHEHME K CETU CO CTOPOHbI K/IMEHTA, a TaKKe
NPUMeHsieMble CUN0Bble Kabenn AONKHbI
COOTBETCTBOBATbL NpeanucaHuam. HanpaxeHue un
YyacToTa TOKa B CeTM A0/IKHbl COOTBETCTBOBATb
napameTpam, yKa3aHHbIM Ha GUpMeHHO Tabanuke
CTaHKa.

YcTaHOBNEHHOE U3roToBUTENEM 3aLLUTHOE
YCTPOWCTBO A,0/13KHO 6bITb paccumMTaHO Ha 5A.
MpumeHsiiTe gns NoacoegMHEHUN TONbKO CUNOBble
Kabenu c o6o3HayeHnem HO7RN-F.

NoAaKnloueHne U PEMOHT 3/1EKTPUUYECKOro
o6opypoBaHua paspeluaeTcs NPOBOAUTb TO/IbKO
KBaIMPULMPOBAHHDBIM 3/IEKTPUKAM.

4.4 NMepBUYHaA cmasKa

Mepen nepBbiM NYCKOM B 3KCM/IyaTaLMIO CTaHKa
HeobXxo04MMO CMa3aTb BCE MECTa CMa3Ku.

Mpw HecobtoAeHMM 3TOro TPeHbOBaHUA BO3SMOMKHbI
3HauYMTeNIbHblE NoBpeXaeHUA!

4.5 NoaroTtoBKa CTaHKa K pabore

1) VYpanute Bce npucnocobneHuns u
NPUHaANEKHOCTH, KOTOPbIMK Bbl noab3oBannce Npu
YCTAHOBKE M HaCTPOWMKe CTaHKa.

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 8



2) TpoBepuTb COOTBETCTBYET N BOJIbTAX CTaHKa
NoAKAOYAEMOM CETU (CMOTPM TabINMYKY CTaHKa).
3) Ypanute BCe NpeaMeTbl, KOTOPble MOTYT
nomeLlatb paborTe.

4) MNpoBepbTe HaMUYME AaHTUKOPPO3NNHOM 3aLLUUTDI.

5) MpoBepbTe NepneHanuKyNaAPHOCTb CTOMKMK U
OTperyimpyiTe, ecnm sTo HeobxoAUMo

6) [MMpoBepbTe NAaTPOH, OMPaBKY U OTCYTCTBUE
dukcmpytowero wtndTa B WNUHAENE

7) MMpoBepbTe NONOXKEHUE perynaTopa CKOPOCTH
8) BKAlOYMTE CTAHOK U NMPOBEpPbTE HanpaB/ieHue
BpaLLeHua WnuHaens (no 4acoBol cTpesnke)

9) MMepemecTute CTON B NPOAOALHOM, MONEPEYHOM
1 BEPTMKANIbHOM HanpasaeHuun, ybeanteco B
NAABHOCTM NepemMeLLeHUs.

10) Mpu BbINOAHEHUM STUX AEUCTBUIA CO CTAHKOM
b6yabTe oCTOPOXKHbI. ECnmn 4To-TO He B Nopsaake,
HeMe/IEHHO npekpaTuTe paboTy 1 BbINONHUTE
PEMOHT NN NEPEHACTPOMKY.

5. PABOTA CTAHKA

Puc.2

PykoBoacTBO NO aKcnayaTauum ctaHka JET JUM-X2

A.....[naBHbIl BbIKAOYaTENb

B.....MnactuHa gna KpenneHna MHANKaTopa YacToTbl
BpalleHua (onuus)

C.....HamMKaTop neperpysKku

D.....MHanKaTop nuTaHuA

E .....Pyyka nameHeHmA 4acToTbl BpaLLeHUA

F .....Pa3bem noagKNtO4EHNA MHANKATOPA YaCTOTbI
BpaLLeHus

G.....NHe380 npepoxpaHuTens

H.....DneKkTpuyeckunii nposoa,

5.1 Bbi6op cnocoba ¢ppeseposaHua

Ha cTaHKe BO3MOXHO BbIMOJIHEHUE BEePTUKA/IbHbLIX U
ropM30oHTaNbHbIX Ppe3epHbIX paboT.

BepTrKanbHoe dpesepoBaHme.

Puc.3

YcTaHoBUTE geprKaTtenb ¢pesepHoi ronosbl (11) B
Topue KoHconw (8) noa HEOBX0AMMbIM YIIOM UK
BEPTUKaANbHO. 3adUKCUPYINTe AepKaTesb pydkoi (5).
BctaBbTe dppesepHyto ronosy (1) B aepkatens (8).
OaeHbTe GUKcupytowee KonbLo (2) Ha NMHOAb
ro/I0Bbl, MPUKPYTUTE KONbLO K AeprKaTesnto BUHTOM (3)
N 3aTAHUTE KONbLLO BUHTOM (4).
[opu3oHTanbHOEe dpesepoBaHue.

10 9 8

Puc.4



YcTaHoBuTe ¢pesepHyto rosiosy (1) B nocagouHoe
OTBEpPCTME Ha CTOMKe CTaHKa. OgeHbTe duKcupyoLlee
KOJbLLO (2) HAa NUHONb rONOBbI, MPUKPYTUTE KOMbLLO K
AepKaTesito BUHTOM (3) M 3aTAHUTE KO/IbLO BUHTOM
(4).

BcTaBbTe B KOHYC WNUHAENA ONpPaBKy 4/1a
ropusoHTanbHoro ¢peseposaHus (9) co
CMOHTUPOBAHHbLIMM Ha HEWN NpeaBapUTENIbHO
AMCKOBOM ¢pe3oit U ANCTAaHLMOHHbIMMK BTY/IKAMU.
Mpuaep:KunBaliTe ONPaBKY PYKON OT MPOBUCAHMUS.
BcTaBbTe B 1AaCTOYKUH XBOCT KOHCOAM (8) cepbry (10) u
ofleHbTe Ha cBOHOAHDIN KOHeL, onpaBku (9).
3adpukcupyiite cepbry (10) Ha KoHcoNW.

Ona ynobcrea paboTbl MOXXHO AEMOHTUPOBATL
nepkaTenb dppesepHoit ronossbl (11, Puc.3)

5.2 BKkaoyeHue

BbInonHWB BCe HEOOXOAMMbIE MepbI
NPeaoCTOPOXKHOCTU, 3aKpennTe AeTaNb Ha CTAHKe.
YCTaHOBUTE PEXYLLMA MHCTPYMEHT B LUNUHAENE CTAaHKa.
BKntounTe CTaHOK.

BHUMAHMUE: Cuctema nutaHuA anektTpoasuratena
3TOro CTaHKa nmeeT GYHKUMIO aBTOMATUYECKON
3aLWMTbl OT Neperpyskun. Ecam nogaya camwkom
60bLLan UK cBEPIEHNE CAULWKOM r1yHoKoE,
CpaboTaeT 3aWmTa, WNUHAENb OCTAHOBUTCA U
3aropuTCA XenTbln MHAMKaTop. Heobxoanmo
NoBEPHYTb PYKOATKY B KpaliHee SIeBOe NOJIOKEHUE,
BbIK/IIOYMB CTAHOK M BKOUNUTb CHOBa. CTaHOK CHOBA
3apaboTaerT, }KenTblh UHANKATOP noracHeT

5.3 Bbi60p 4acTOTbl BpalLeHUA WNUHAENA

BKkAtounTe BUAKY CTaHKA B PO3ETKY.

OTKpOTE KPbILLKY aBapuitHOro BbiKtouaTens (A, Puc.2)
N HaXXKMUTE Ha 3e/1IeHYIO KHOMKY.

[na Hauana paboTbl ctaHKa C/IETKA nosepHuTe
PYKOATKY M3MEHEHMUs YacToTbl BpaweHus (E, Puc.2) no
YacoBoW cTpesike. ByieT CabilaH WeYoK BKIOYEHMS
NUTaHWA ABUraTeNs, O4HAKOo WNUHAeNb He byaeT
BpaLaTbCA A0 Tex nop, NoKka pykonaTtka (E, Puc.2) He
byneT noBepHYTa Mo YacOBOW CTPE/IKe eLle HEMHOTO.
YacToTa BpaweHua byaeT yseanumBaTbCcA NOBOPOTOM
PYKOATKM nporpeccuBHo. CTaHOK AonKeH npopaboTaTtb
5 MUHYT, 32 BPpEMS KOTOPbIX YAaCcTOTY BpaLLEHMSA
WNUHAENA Hago NOBbICUTb A0 MAaKCMMAbHOTO
3HaveHuA. NpopaboTas 2 MUHYTbI B TAKOM pexume
HaZl0 OCTAHOBWUTb CTAHOK W OTK/IOYUTb NUTaHUeE.

B cnyyae neperpysKku gsuratens, NPOUCXOANUT ero
OTK/IIOYEHME, NPU ITOM 3aropaeTcs NHANKATOP
neperpysku }Kentoro ugeta (C, Puc.2).

[na Toro, 4Tobbl BHOBb BK/HOYUTL CTAHOK HEOBXOAMMO:
1) OTKNOUUTb CTAHOK OT CeTH

2) yCTpaHUTb NPUYMHY, BbI3SBABLUYIO Neperpysky

3) noBepHyTb pyKkoaTKy (E, Puc.2) BneBo, A0 Lenyka

(ynopa)

4) NoBTOPUTb NOCNEA0BATENbHOCTb AEMCTBUM NPU
BK/IIOYEHUM

MpoBepbTe BCe 31eMeHTbl paboune opraHbl CTaHKa.
MpoBepbTe HaAEKHOCTb YCTaHOBKM CTaHKa.
Y6eautech, UTO CTAaHOK HaxoauMTca B paboTocnocobHom
COCTOSIHUM.

YacTtoTa BpalleHUs WNUHAENA NNABHO peryimpyercs
B AnanasoHe ot 0 o 2500 06/MuUH.

HeobxoaMmas 4yacToTa BpaLLEHMA WNUHAENA 3aBUCUT
OT TMNa 06paboTKN, maTepmana 3aroToBKM, a TakKe oT
AnameTpa 1 maTepuana MHCTpyMeHTa.
PekomeHaaLmm No ymcny o60poToB AeNCTBUTENbHbI
ONA AnameTpa UHCTpymeHTa P10 mm 1 06paboTku
WMHCTPYMEHTOM U3 BbiCcTpopexKyLwen ctanm P6M5
(Hanpumep, cnupanbHoe cBepsio).

AJTIOMUHUN, JTATYHbD.oveeeeeeeeeecirireeeeeeeeennns 1500 06/MunH
s 1777/ I 1000 06/muH
C1anb (CTanb 15) .o 800 06/MunH
CTanb (CTaNb 45) ccveieceeeeieeeeeeeeee e 600 06/MnH
HeprKaBeOLWLAA CTANMb. . uuueereraaeas 300 06/MuH

Mpu Ucnonb30BaHUM TBEPAOCMIABHbIX UHCTPYMEHTOB
A0NYCTUMO NATUKPATHOE YBENNYEHUNE YMCAa
obopoTos.

Ob6wee npasuno: Yem 6onblue gMameTp CBEPAEHUA,
TEM MeHbLLEe Yncno obopoToB.

Hanpumep: Ctanb (Ctanb 15) guameTtpom 20 mm
NoO3BOJIAET UCMO/Ib30BaTb C/eAytoLLee YUC0
obopoToB:

- 400 06/MWH - C UHCTPYMEHTOM U3
BbICOKOMPOM3BOAMTENIbHOMN ObICTPOPEKYLLEN CTanm
- 2000 06/MUH - C TBEpPAOCNNABHbIM MHCTPYMEHTOM
O6patute BHMMaHue: BbibnpaliTe HU3KYIO CKOPOCTb
ANA Hape3aHuA pe3bbbl.

OTcoeanHANTE CTAaHOK OT UCTOMHUKA NUTAHUA, eCcn
OH He UCMNo/b3yeTcs (BbIHbTE BUKY U3 PO3ETKM).

5.4 NepemelwyeHune ¢ppes3epHOro crona
MNepemeleHne ¢pesepHOro cTona B NPOAO/bHOM U
nonepevyHom v BEPTUKA/IbHOM HaNpaBAeHUN
ocyLecTBiAeTCA NOBOPOTOM MAaXOBMKOB.

LleHa geneHmna HOHMYCa NPOA0/IbHOTO U NOMNEepPEYHOro
nepemeweHuna 0,02 mm.

Onsa ynobcTea BbINOSHEHWUA PAaCYETOB W HAarNsAHOCTH
nepemeLLeHmna HOHNYCbl MOYKHO NOBOPAYMBaTb PYKOM
B yA06HOE NoNoXKeHne, HanpUMep, BbICTaBAATb «Ha
HONbY.

BHUMAHMUE: Mpwn ppesepoBaHmMn pekomeHayeTcA
dUKcnpoBaTb NepemMeLLeHne UCNOAHUTENbHbIX
OPraHoOB NO TEM OCAM, KOTOPbIE HE UCMONb3YHOTCA B
OaHHOW onepauuu.

5.5 OKoHYaHue paboTbl

Mocne oKoH4YaHWA PaboTbl HEO6XOANMO:

1) OTKNHOUYUTL CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUSA
2) yAaNUTb CO CTaHKa CTPYHKKY

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 10



3) npoTepeTb OT MaC/NAHbIX NATEH U HAHECTU Ha MaCio
TOHKMM C/N0€M Ha NOBEPXHOCTU HanpasAAOWUX.

6. PABOTA NO HAJITAOKE U PEIYIIMPOBKE
BHMMaHuNe:

MNepen paboTamm No HanagKe u

perympoBKe CTaHOK A0/1XKeH ObITb NpeaoXxpaHeH oT
HEenpPOou3BOJIbHOIO BK/IOYEHMA. BbiTalwmTe ceTeBoi
LUTEKEP U3 PO3ETKMN.

6.1 CmeHa MHCTpYyMeHTa

1. CTaHOK AonKeH ObITb OTK/AOYEH OT CETU BO BpeMs
BbINONHEHUA paboT No CMeHe MHCTPYMEHTA UK
3aroTOBKM.

2. CHMMUTE KPbILWKY 3aXKMMHOTO0 BMHTa (TAru),
BCTaBbTe B WNMHAENb CTaHKa OMNpaBKy Uan dppesy ¢
KOoHycom Mops3e 3 1 3aTAHUTE ee BUHTOM.

3. YcTaHoOBUTE Ha CTOJe cTaHKa 0bpabaTbiBaeMyto
3aroTOBKY W HaAeXHO 3aPUKCUPYITE ee B TUCKAX UK
NpUXMMaMu.

4. [loBOpayYMBasA Max0OBMKM NepemeLlL,eHNA CToNA,
noageanTe 3aroTOBKY K PEXYLLEMY UHCTPYMEHTY
(bpese).

5. BKAKOYKNTE CTAaHOK U YyCTaHOBUTE HEOBXOANMYIO
YacToTy BPaLLEHMA A8 Balen onepauum
dpesepoBaHMA.

6. Pexkywmit MHCTPYMeHT, dpe3epHan rosioBa 4O/IKHbI
6bITb HaZeXHO 3aKpenneHbl. Hencnosblyemsbie
KOOpAMHaTbl Gpe3epHOro cTona AOMKHbI ObITh
3apMKCUPOBaAHDI.

6.2 PerynanpoBKa KNIMHOBbIX N/1IAHOK
a b ¢

\
NN

i 7 '//////
77

Puc.7
1) PaBHoMepHO ocnabbTe Bce KOHTpranku (b) n
BUHTbI (C) KnKnHa (a).

2) 3aKpyTuTe BCe BMHTbI (C) B 0ANHAKOBbLIM YCUIUEM.

3) TpoBepbTe NNAaBHOCTb U PAaBHOMEPHOCTb
nepemelleHus ctona. Ecnm asuskeHune 3atpyaHeHo,
ocnabbTe BUMHTbI Ha 1/4 oboporTa.

4) 3aTAHWUTe KoHTpraiku (b) u ewwe pas nposepbTe
NAaBHOCTb NepemMelleHus. Ecnn nmeeTca CUNbHbIN
ModT, 3aTAHUTE BMHTbI Ha 1/8 oboporTa.

5) Mocne BbINONHEHUA PETYANPOBKU CMaXKbTe
KOHTaKTHble NOBEPXHOCTMU.

6) 3aTaHuWTe ranky.

7. KOHTPOJ1b U TEXHUYECKOE
OBCJTYXUBAHUE

7.1 ExXepHeBHOe 0b6cnyKusaHue

MpoBepaAnTe Kaxkabli pas nepes paboTon cocToAaHue
CUCTEM CMa3KMU.

Xopoulee cocTosiHMe pabounx NOBEPXHOCTEN U
3/1IEMEHTOB rapaHTMpPYeT TOYHOCTb CTaHKa, AeprKuTe
CMa3aHHbIMM KOHTAKTHblE MOBEPXHOCTHU.

B npMHagexXHOCTAX MMeeTCca Mac/ieHKa,
ncnonb3yiTe ee gaa cMasku. MoxKanyncTa, CMaxKbTe
Mac/IoOM BCE KOHTaKTHble MOBEPXHOCTU Nepes,
paboToli.

CnepyiTe yKasaHMAM MO CMa3Ke CTaHKa.

7.2 KoHcUCTEeHTHaA cmaska

MoanexaT KOHCUCTEHTHOM CMa3Ke caeaylowme
3NeMeHTbI:

BUHT nepemeLlLeHns No ocun X (OCHOBaHME KapeTKu)
BUHT nepemeLieHus no ocu Y (pabounit cton)
3ybyatan peiKa nogaum no ocu Z

7.3 XXuakoe macno

Mnaknm macnom HeobxoAMMO CMasbliBaTb caeaytoume
3/IeMEeHTbI:

HanpasnAawowue NpoaobHOro NepemeLLeHmnsa
HanpasnAwowue nonepeyHoro nepemeLleHma
HanpasnAwwue BepTUKaNbHOTO NepemMeLLeHma u
OrPaHNYUTENbHbLIN yNop

7.4 3ameHa NNaBKOro NpeAoXpaHUTens:
MnaBKUi NpefoxXpaHUTE b 3aLUMLLAET MOTOP U
3/IEKTPOHHYIO CXEMY.

3ameHa N1aBKoro NPeoXpaHUTENst MOXKET
MPOM3BOAUTLCA MPU MOJIHOCTLIO OTK/IIOYEHHOM OT
CETU CTaHKe (BbIHYTOM BUIKU N3 PO3ETKM).

8. AOMOJIHUTEJIbHbIE NMPUCIMOCOBJIEHUA

ApTUKYN OnucaHue
ITA10219 MoacraBka
ITA10037 LL@HroBbIN NAaTPOH ¢ Habopom uaHr MK-

3 (04,6,8,10,12,14,16 mm

50000061 | Habop KOHUEBbIX ¢hpes n3
BbICTpopeKylLel cTanm
?4,6,8,10,12,14,16 mm

50000062 | KoHuUeBas ¢pesa P30 MM CO CMEHHbIMMU
naacTMHamm

50000059 | komnaeKkT npuxsaTtoB gna 12 mm T-
obpasHoro nasa

50000026 | noBOpPOTHbLIN cTon G100 Mm

50000029 | genuTenbHbIN AUCK ANA NOBOPOTHOrO
ctona 50000026

50000031 | 3agHnAs 6abka 4nA NOBOPOTHOrO CTOM1A
50000026

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 11



ITA10113 KoHueBan ¢pesa P50 MM CO CMEHHbIMM ITA10216 | anckosas dpesa @50x4 mm
naacTnHamn ITA10217 oaynbHasa auckosas ppesa @50xM1
mozayn
50000060 | Habop uanr MK-3 c 4,6,8,10,12,14,16mm Ay A P
ITA10218 50xM1,25
ITA10141B | aBTonoaa4a no ocu X MoaynLHan Auckosas dpesa B50xM1,
ITA10215 | auckosas dppesa @63x3 mm

9. YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEWN
Bce paboTbl N0 HacTpoiiKe M peryanpoBKe cTaHKa He06X0AMMO BbIMO/HATL NPU OTKAOYEHHOM NUTAHUKU U
OCTaHOB/IEHHOM ABurartene.

HeucnpasHocTb

BepoATHaA npuunHa

DeiictBua

[suratens
He 3anycKaeTca

1.CTaHOK He BK/toYaeTca
2.Hun3Koe HanpaXkeHue

3.,£|,BVIFaTe}'Ib OTKNKOYEH NN NMeeT NN10X0€

coeguHeHune

1.HarkaTa KHOMKa aBapuIHOIo OTKAOYEHUA
2.[lpoBepuUTb Hanpa*keHue
3.MpoBepuTb NOAKAOYEHNE UIN COEANHEHMUA

MpenoxpaHuTenb Uau pene
neperopatot

1. KOpOTKOE 3aMblkaHhe npoBoda 1Uiun
BUNIKU
2. KOpOTKOE 3aMblKaHNE MUKPOCXeMbI

3.MpefoxpaHnuTenb Uau pene He
noaxoast

1.MpoBepbTe M30ALMI0 NPOBOAOB UAN BUJIKK, B C/lydae
NOBPEXAEHMSA, 3aMeHUTE.

2.MpoBepbTe He3aKpenaeHHble COeAUHEHUA, 3aKpenuTe
WM NpUNasinTe nx, NP HeobXoAMMOCTU —3ameHuTe
3.YCTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLMI NPefOXpaHUTENb AN
pene

[Buratenb
neperpesaeTca

1.lBuratennb neperpy*eH
2.0rpaH14eHO BO3AyLLHOE OXNaXaeHne

1.YMeHbLWWTE HarpysKy Ha ABuratenb
2.04yncTUTe ABUTaTeNb U €ro 30Hy ANA yAydLleHun
UMPKYNALUN BO3AYXa

MaxoBWKK NepemeLLeHns
CTO/1a NOBOPAYMBALOTCA C
nopTom

1.0TperynnpynTe BUHT NepemeLl,eHna
2.MaxoBMK CUAUT C 3a30pOM
3.2n1emeHTbl BUHTA U3HOLLEHbI AN
BbILL/IN M3 3aLenneHns

1.3aTAHUTE pa3pesHyto ra171|<y BUHTA U CMaXXbTe€ MaC/IOM
Hanpasadawouune

2.3aTAHUTE BUHT d)MKcaLlMl/I MaX0OBWKa

3.3aTAHuTe BCe oc/labnieHHble BUHTbI

MaxoBuKku nepemeweHnA
CTO/1a N0OBOPAYMBAKOTCA C
HaTArom

1.PerynnpoBKa BUHTa 3ap:kaBena

2.PerynnpoBKa BUHTa Tyran
3.HeT macnsHOM NAEHKN Ha
HanpaBAAOLWMX

1. CHAMWUTE BUHT, OYUCTUTE OT P3KABUMHbI U CTPYKKM,
CMa’KbTe Mac/ioM, YCTaHOBUTE U OTPeryanpyire.
2.0cnabbTe HaTAT BUHTA M CMaXKbTe Mac/iom
3.CMarkbTe Macnom HanpasasoLwue cToNa M npecc-
MaC/eHKN MaX0BMKOB

CTaHOK OTKAtoYaeTcs BO
Bpemsa paboThbl

1.bonbwasn rnybrHa 0bpaboTkm

2.HenpaBu/ibHOE HamnpasaeHue BpaLLeHuS

Wnn nogadva
3.®pesa umeeT ckonbl 3yba
4. [guraTtenb He paboTaeT
5.MoBpexaeHbl wecTtepHu

1.YmeHbmnTe rnybuHy obpabotku

2.BbibpaTb NpaBuUIbHOE HanNpaBAeHWE BPALLEHUS UK
nogauy

3.3ameHuTe ppesy

4.3ameHuTe ABUraTenb

5.3aMeHUTE LecTepHU

BoAbluas WepoxoBaTocTb
NOBEPXHOCTU NPU YNCTOBOWA
obpaboTke

1.HenpasuabHOE HanpasieHWe BpaLLeHUS

nnn nogava
2.C/loMaHa Man HeCooTBETCTBYOLWasA

dpesa

3.CUNbHO M3HOLIEHHBIN PeryiMpoBOYHbIi

BUHT

1. BbibpaTb NpaBWUIbHOE HAaNpPaBAeHWE BPALLEHMA UM
nogauvy
2.3ameHnTb ppesy

3.3aTAHYTb BUHT

®pesepHan ronosa Tyro
nepemeLaeTtca no
KOoHBelepy

1.Cyxoi KoHBelep
2.MaxoBuK Z-ocu Tyro Bpataetca
3.CTpy»KKa B KOHBeliepe

1.Cmaszatb maciom
2.0TperynnpoBaTb BUHT OCU
3.04YnCTUTD OT CTPYKKMU

dpesa HENIOTHO CaAMTCA B
wnuHaene

1.HecooTtseTcTBylowan nocagKka ¢pesbl
2.MocaaoyHblii KOHYC WNUHAens
noBpexaeH

1.3ameHuTb ppesy

2.MpoBEPUTb M OTPEMOHTMPOBATL KOHYC WMNMHAENSA

T-o6pa3Hasn raika Tyro
3aX04MT B nasbl

1.T-o6pasHan raika NoBpexAeHa UAN He
COOTBETCTBYET Nasy
2.T-06pa3Hblli Nas cToNa NOBPEXKAEH

1.3ameHunTb T-06pasHyto raiky

2.3aMeHUTb pabounii CToN AN BOCCTAaHOBUTHL Masbl
cTona

PyKkoBoacTBo no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 12



10. AETAJIMPOBKA

13

PykoBoacTBO NO aKcnayaTauum ctaHka JET JUM-X2



No. Part number Name Quantity
I U12303 Dust guard L
2 U12302 Fixing plate 1
3 GB 818-85 - M6 x 8 Cross recessed small pan head screw 1
4 U12301 Shield l
5 GB 818-85 - M4 x 8 Cross recessed small pan head screw 6
6 U10203 Lock sleeve 2
7 GB 70-85 — M6 x 25 Hexagon socket head screw 2
8 GB 97.1-85 - 6 Washer 6
9 GB 70-85 - M6 x 16 Hexagon socket head screw 2
10 U10201 Spindle box I
11 010204 Latch segment | 1
12 X20218B01 Little handle o
13 U1020501 Locking screw l
14 U10206 Scale of degrees I
15 GB827-86 2x4 Rivet for name plate 12
16 X21118 Indicator 3
17 U10207 Latch segment |I I
18 U10901A Upright post I
19 U10902 Ram 1

Junction block of horizontal milling

20 10904 bed I
21 $ 60 Blade milling cutter 1
22 GB 97.1-85 - 10 washer 3
23 U20231 Adjusting washer (]I ) 6
24 020229 Bronze bushing L
25 U10903A Spindle of horizontal milling bed I
26 10905 Ram gag I
27 GB 79-85 - M6 x 30 Slotted headless set screw 2
28 GB 6172-86 — M6 Hexagon nut 12
29 U10906 Junction block gag I
30 U10907 Cover 1
31 GB 818-85 - M3 x 6 Cross recessed small pan head screw 15
32 GB H781-86 — M10x25 Hexagon screw 3
33 GB 6170-86 — M14 Hexagon nut 1
34 GB 301-84 - 8107 Thrust ball bearing l
35 GB 301-84 - 8106 Thrust ball bearing l
36 GB 810-88 — M27x1.5 Slotted round nut 2

PykoBoacTBO no aKcnayaTauum ctaHka JET JUM-X2

14



No. Part number Name Quantity
37 GB 894.1 - 25 Circlip l
38 GB 810-88 — M20x1.5 Slotted round nut 2
39 GB 70-85 — M8 x 25 Hexagon socket head screw 1
40 U10202B02 Permanent-magnet direct current motor 1
41 GB1096-79 3x16 Synchronous pulley of motor 1
42 GB1096-79 5x10 Parallel key 3
43 U10202B01 Parallel key I
44 U20202 Pulley box 1
45 20205 Washer ( | ) 2
46 020233 Washer (1] ) |
47 U20208 Gearbox bracket 1
48 U10202A02 Dust guard !
19 U1020204 Synchronous pulley of spindle 1
50 1. 5x100x9 Jugged synchronous belt l
51 GB1096-79 4x12 Parallel key J
52 U1020207 Top cover I
53 U1020208 Bottom cover 1
54 GB 5781-86 — M6x20 Hexagon headed bolt 4
ab U10202A01 R8 Spindle |
56 U1020202 Spindle socket 1
a7 GB 278-89 - 1080907 Ditch ball bearing 2
58 GB 279-89 - 180106 Ditch ball bearing 1
59 GB 846-85 - ST2.9 x 9.5 | Tapping screw (for sheet metal) 8
60 U11101 Base 1
61 U11102 Lift !
62 X211€02 Worktable 1
63 X211C01 Vertical gag 1
64 X21109 Metric vertical screw nut 1
65 X211C08 Bearing base 1
66 X211C06 Left cover 1
67 X211C09 Metric vertical screw 1
68 GB 301-84 - 8200 Thrust ball bearing 4
69 X21111 Metric dial 2
70 X21117B Hand wheel 3
71 UL1105 Nut base 1
72 U11109 Metric lifting nut I
73 ULLrio Metric lifting screw 1
74 U11103 Saddle 1
75 X211C05 Horizontal gag 1

PykoBoacTBO no aKcnayaTauum ctaHka JET JUM-X2

15



No. Part number Name Quantity
76 X21115 Horizontal screw base 1
77 X21113 Metric horizontal screw nut 1
78 Ull111 Little cone gear 1
79 ULz Big cone gear 1
80 GB 889-86 - M8 Hexagon locking nut 3
81 Urrio4 Metric horizontal screw l
82 U11108 Gag I
83 GB 5781-86 — M8x25 Hexagon headed bolt 3
84 GB 301-84 - 8202 Thrust ball bearing 1
85 U11113 Cover l
86 GB1096-79 4x16 Parallel key 3
87 X20221 Damping spring 3
88 C2A0307 Handle 3
89 GB 65-85 — M8 x 55 Slotted circular headed screw 3
90 GB 6172-86 — M8 Hexagon nut 3
91 GB 70-85 — M6 x 14 Hexagon socket head screw 11
92 X31131 Vertical screw bracket left socket l
93 JB/T7940. 4-95 6 Pressed-on forced filling oil cup 2
94 X31136 Left bracket cover l
95 GB 77-85 - M6 x 10 Hexagon set screw 2
96 X21103 Metric ruler 1
97 GB 79-85 M6 x 22 Hexagon set screw 8
98 C5C0315 Zero label 1
99 GB 70-85 - M6 x 30 Hexagon socket head screw I
100 GB 70-85 - M6 x 10 Hexagon socket head screw 3
101 GB 77-85 - M5 x 8 Hexagon set screw 2
102 Ur1114 Locking nut |
103 GB 819-85 — M3x6 Cross slot sunk screw 5
104 X31101 Footing adjusting screw 4
105 | GB 6172-86 — M12 Hexagon nut 4
106 | U11106 Lifting axis I
107 U11107 Bearing base l
108 GB 70-85 — M4 x 14 Hexagon socket head screw 3
109 GB 71-85 - M5 x 8 Slotted set screw with cone point 2
110 Ul1115 Metric dial I
111 GB 79-85 - M6 x 16 Slotted headless set screw 2
112 M14 Light base 1
113 Magnetic switch 1
114 Green light 1

PykoBoacTBO no aKcnayaTauum ctaHka JET JUM-X2

16



No. Part number Name Quantity
116 GB B18-85 - M5 x 8 Cross recessed small pan head screw J
116 HIMF527 Fuse holder 1
117 Potentiometer knob 1
118 GB 818-85 - M4 x 12 Cross recessed small pan head screw 2
119 GB 6170-86 - M4 Hexagon nut 2
120 500W Brushless motor 1
121 GB 96-85 — 6 Spring washer 1
122 SUT1801 Switch box 1
123 | SX21803 il Switch box 1
124 SUT11802 Block 1 1
125 SUT1803 Block 2 1
126 Air joint 1
127 SX22511 Main lable 1
128 16 Pendant control 1
129 Potentiometer 1
130 AD21. 2 M20B Hose fitting 3
131 Circuit board 1
132 GB 819-85 - M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 2
133 GB BI8-85 - M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 1
134 GB 93-87 - M4 Spring washer 4
135 GB 845-85 — ST4.2 x 9.5 | Self set screw 8
136 X-1 X-1 small PCB |
137 SX21802 PCB cover 1
138 SX21804 Switch box cover 1
139 Hose 1
140 Standard power wire 1
141 GB 119-86 — B 4 x 8 Round pin 1
142 SX21806 Soleplate 1

PykoBoacTBO no aKcnayaTauum ctaHka JET JUM-X2

17



11. SANEKTPUYECKAA CXEMA

L-9

£500-3

mrlZ|lc |=|=

X—1

Y-2

0000

A

LED

Lt

PE-2

r==1== |
I A I
| 'm
MEN--\-41H30,
L —|__ _Jd
1 3
PE-1
~ |1
L1 N1
== L-1
PE
230V/50Hz

PykoBoacTBO no aKcnayaTauum ctaHka JET JUM-X2 18



